



# TOWN OF GREENWICH

Purchasing Department (203) 622-7881 Fax: (203) 622-7776  
Town Hall • 101 Field Point Road • Greenwich, CT 06830

January 6, 2012

**\*\*ADDENDUM #1\*\***

## TOWN OF GREENWICH

**RFB #6851 DEADLINE: 1/24/12 AT 3:00 P.M.**

### OFFICE TRAILER FOR THE HOLLY HILL TRANSFER STATION

**Question #1:** The office trailer for holly hill does not explain the set up of the trailer. Does the unit have to be on a permanent foundation or block on grade? Does the trailer need to be skirted?

**Answer #1:** The trailer is to be mounted on blocks. The skirt around the base of the trailer is listed in the specification.

**Question #2:** Can the three (3) prints in the bid package be used to obtain the building permit or does the general contractor need to include signed and stamped drawings from the engineer?

**Answer #2:** The trailer was designed to be built elsewhere and delivered to the Town as a complete unit. No building permit is needed. The trailer needs to be designed to meet all aspects of the Connecticut State Building & Fire Codes. The manufacturer assembling the trailer requires the construction drawings be stamped by a professional engineer licensed in the State of Connecticut.

**Question #3:** Where is the waste water from the toilet and sink terminated?

**Answer #3:** All the utilities required (water, sewer, electric, telephone, data) are to be left below the exterior floor of the trailer to be connected to the existing utility services by others.

**ALL OTHER SPECIFICATIONS, TERMS AND CONDITIONS OF THIS RFB  
REMAIN UNCHANGED.**

Regards,

James Giarraputo Latham, CPPB  
Senior Buyer

JGL:ss